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調査概要 

●調査概要  

調査期間 
令和６年５月１８日（土）～令和６年６月１２日（水） 
※集計には、６月２１日までの返送票を含めた 

調査対象 町内在住の 18 歳以上の男女 2,000 人 

調査方法 郵送配布・回収（Web 調査併用） 

 

●回答状況  

 配布数① 総回答数 有効回答数② 
有効回答率 
②／① 

 合計     788  788  39.40% 

 紙  2,000  583  583  29.15% 

 ＷＥＢ     205  205  10.25% 

 
 

調査結果 
 

 １   回答者の属性について 

１－１ 回答者の性別 

 

 

 

 

 

１－２ 回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  凡　例

n = 788 39.0 58.9 1.6
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利府町文化交流センター第２期整備調査 
調査結果概要 令和６年１０月 

※図表内のｎと表記がある数値は、回答割合（％）算出の基数（調査数）です 

回答割合は、小数点第二位を四捨五入しており、合計が 100％にならない場合があります 

回答が皆無（０件）であった選択肢の回答割合は、非掲載としています 

利府町文化交流センター第２期整備について、利府町民の意識調査や要望等を的確に把握し、今後

の第２期整備に活かしていくことを目的とし、調査を実施しました。 
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 ２   生活の中での文化・芸術への関わりについて 

２－１ 生活の中で文化・芸術との関わりがあるか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３   文化交流センター「リフノス」の利用について 

３－１ 「リフノス」を利用したことがあるか 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶ 「これまで関わりはなかったが、興味はある」が 40.9％と最も高く、次いで、「趣味で楽しん

でいる」（30.5％）、「関わりも興味もない」（24.5％）などとなっています。 

▶ 「利用したことがある」が 60.5％、「利用したことがない」が 39.2％となっています。 

▶ 年齢別にみると、31 歳から 50 歳の年齢層では「利用したことがある」が７割前後と他の年齢

層に比べて高くなっています。 

  凡　例

n = 788 1.8 30.5 40.9 24.5 2.4

職業にしている

趣味で

楽しんでいる

これまで関わりは

なかったが、興味

はある
関わりも

興味もない 無回答

（%）

  凡　例

全  体 n = 788

１８歳～３０歳 n = 67

３１歳～４０歳 n = 88

４１歳～５０歳 n = 126

５１歳～６０歳 n = 137

６１歳～７０歳 n = 170

７１歳以上 n = 199

年
齢
別

50.7

75.0

69.8

51.1

59.4

59.3

49.3

25.0

30.2

48.9

40.6

39.7 1.0

利用したこと

がある
利用したこと

がない 無回答

（%）

60.5 39.2

0.3

３－２・３－３へ 

３－４へ 
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３－２ 「リフノス」を利用するときの目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－３ 満足度が高かった「リフノス」の機能・設備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－４ 「リフノス」を利用したことがない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶ 「図書館を利用する」が 70.9％と最も高く、次いで、「イベントに参加する」（51.4％）、「研

修会・会議に参加する」（21.8％）などとなっています。 

▶ 「図書館機能」が 61.2％と最も高く、次いで、「小ホール」（25.4％）、「カフェ」（15.1％）

などとなっています。 

▶ 「利用する必要がない」が 43.7％と最も高く、次いで、「利用の仕方がわからない」（36.2％）、

「アクセスが不便」（14.2％）などとなっています。 

n = 309　

利用する必要がない

利用の仕方がわからない

アクセスが不便

利用日が合わない

施設の存在を知らない

施設・設備が充実していない

他市町村の同種施設を利用している
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n = 477　

図書館機能
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ダンススタジオ
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n = 477　

図書館を利用する

イベントに参加する

研修会・会議に参加する

カフェを利用する

学習スペースを利用する

研修会・会議を開催する

イベントを開催する
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リフノスを「利用したことがない」方 

※「その他」を除いて掲載 

※「その他」・「特にない・わからない」・「無回答」を除いて掲載 

※「その他」・「無回答」を除いて掲載 

複数回答可 

複数回答可 

複数回答可 

リフノスを「利用したことがある」方 

リフノスを「利用したことがある」方 
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 ４   「リフノス」の第２期整備について 

４－１ 町が「リフノス」の第２期整備を検討中であることを知っていたか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－２ 「リフノス」の大ホールの必要性についての考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

▶ 「知っていた」が 27.0％、「知らなかった」が 72.6％となっています。 

▶ 居住年数別にみると、居住年数が長いほど、「知っていた」との回答割合が高くなっています。 

▶ 「計画どおりの大ホールが必要だと思う」（34.4％）と「大ホールは必要だが、収容人数はもっ

と多くするべきだと思う」（15.0％）を足し合わせた《大ホールは必要》が 49.4％となってい

ます。一方、「大ホールは不要だと思う」が 14.7％となっています。 

  凡　例

全  体 n = 788

１０年未満 n = 140

１０年以上
２０年未満

n = 170

２０年以上 n = 475

居
住
年
数
別

27.0

11.4

23.5

33.1

-

72.6

88.6

76.5

66.3

-

0.4

0.6

-

知っていた 知らなかった 無回答

（%）

27.0 72.6 0.4

  凡　例

n = 788 49.4%

《

大
ホ
ー

ル
は
必
要
》

34.4 15.0 14.7 34.1 1.8

計画どおりの大ホール

が必要だと思う

大ホールは必要だが、収容人数は

もっと多くするべきだと思う

大ホールは不要だ

と思う

どちらともいえない・

わからない

無回答

（%）

４
❘
３
へ 

 

「計画どおりの大ホールが必要だと思う」 

＋ 

「大ホールは必要だが、 

収容人数はもっと多くするべきだと思う」 
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４－３ 大ホールに求める役割について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－４ 郷土資料館を利用したことはあるか 

 

 

 

 

 

 

４－５ 郷土資料館の移転の必要性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶ 「大規模なイベントの開催」が 75.6％と最も高く、次いで、「芸術・文化に接する機会の提

供」（53.2％）、「子どもたちの発表の場」（50.9％）などとなっています。 

▶ 「ある」が 16.4％、「ない」が 83.1％となっています。 

▶ 「必要」が 62.6％、「必要ない」が 35.4％となっています。 

▶ 年齢別にみると、年齢層が高くなるにつれて、「必要」との回答割合が高くなっており、61 歳

以上の年齢層では「必要」が７割前後となっています。一方、40歳以下の年齢層では「必要」

が５割以下となっています。 

  凡　例

全  体 n = 788

１８歳～３０歳 n = 67

３１歳～４０歳 n = 88

４１歳～５０歳 n = 126

５１歳～６０歳 n = 137

６１歳～７０歳 n = 170

７１歳以上 n = 199

年
齢
別

62.6 35.4 2.0

必要 必要ない 無回答

（%）

47.8

47.7

54.8

60.6

68.8

75.4

52.2

51.1

45.2

38.0

29.4

19.6

1.1

1.5

1.8

5.0

  凡　例

n = 788 16.4 83.1 0.5

ある ない 無回答

（%）

n = 389　

大規模なイベントの開催

芸術・文化に接する機会の提供

子どもたちの発表の場

舞台等芸術鑑賞

講演会

地域コミュニティの活性化

まちの賑わい創出

75.6

53.2

50.9

50.4

43.2

23.9

18.3
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リフノスの《大ホールは必要》と答えた方 

４
❘
６
へ 

※「その他」・「特にない、わからない」 

・「無回答」を除いて掲載  

複数回答可 
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４－６ 郷土資料館に期待すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５   町への希望等について 

５－１ 町に開催してほしいイベント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行年月 令和６年１０月 
  

発  行 利府町 企画部 秘書政策課 

〒981-0112 宮城県宮城郡利府町利府字新並松４番地  電話 022-767-2115 FAX 022-767-2101 
  

 

▶ 「歴史・文化の保存・伝承」が 61.3％と最も高く、次いで、「展示品の充実」（52.1％）、「資

料の充実」（41.0％）などとなっています。 

▶ 「高齢者の活動支援」が 33.8％と最も高く、次いで、「健康推進」（31.1％）、「地域コミュニテ

ィ活性化」（28.7％）などとなっています。 

n = 788　

高齢者の活動支援

健康推進

地域コミュニティ活性化

子育て支援・親子参加イベント

防災関係

就職支援

読書・学習系

33.8

31.1

28.7

28.2

19.0

16.1

15.7
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n = 493　

歴史・文化の保存・伝承

展示品の充実

資料の充実

イベントの開催

体験コーナーの充実

芸術・文化に接する機会の提供

地域・学校への出前講座の充実

友人等と集う場

61.3

52.1

41.0

36.9

33.3

33.1

26.4

7.3
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郷土資料館の移転は「必要」と答えた方 

※「その他」・「特にない、わからない」 

を除いて掲載  

※「その他」・「特にない」・ 

「無回答」を除いて掲載 

複数回答可 

複数回答可 


